

## **ПЕСНЯ ПОМОГАЛА ПОБЕЖДАТЬ**

---

Воспоминания долгих лет, мы никогда их не забудем, те песни, что звучали в то время боевое. Сегодняшний день нашей филологической школы был посвящён теме "Как песня помогала побеждать. 10 популярных песен военных лет". Нам рассказывали о том, как песня помогала выстоять в трудные годы войны народу и победить. Песня в то время была как оружие, которое настраивало солдат на победу.

С первых дней войны писатели и поэты создавали произведения о войне, о том, что мы обязательно победим. Эти стихи и песни и вправду помогали солдатам настроиться на победу. Нам включали песни военных лет, рассказывали историю их появления. Песни были очень душевными, и они заряжали энергией. Некоторые песни мы знали сами, например, "Катюшу". В честь этой песни назвали боевой танк. Всего нам включили 10 песен тех лет, рассказали о них, поведали истории.

Я убедилась, что песни и действительно заряжали энергией, поднимали дух солдат, вели к победе. Авторы песен и композиторы создали чудесные песни, которые до сих пор исполняют и слушают! Мы остаёмся великим народом, пока помним нашу историю, пока поём песни военных лет.

***Маргарита РУМЯНЦЕВА***

Сегодня на занятии в филологической школе мы слушали песни, которые сочиняли в годы войны, их слушали бойцы на привалах в минуты отдыха. Мне запомнился один интересный факт: многие бойцы имели небольшую записную книжку, куда записывали песни, которые им понравились. К примеру, записывали «Катюшу» или «Тёмную ночь». Артисты и певцы выезжали на фронт с концертами, исполняли военные песни.

***Илья ЖУРАВЛЕВ***

Сегодня мы разговаривали на тему «Как песня помогала побеждать». Песня помогала выстоять народу и победить, она стала грозным оружием, не позволившим сломить дух советского народа. Песни военных лет воспевали ненависть к врагу, мужество, отвагу, боевую дружбу, любовь к родине.

С первых дней войны советские писатели и поэты встали на защиту Родины. Их оружием были не винтовки и пулемёты, а песенное слово. Песни ярко отражали все события, происходящие на фронте и в тылу, согревали душу, призывали к подвигу. Песни иногда лучше политруков говорили о патриотизме, солдатской дружбе и любви. Песни были необходимы человеку как воздух, они не давали черстветь человеческим чувствам. У каждой песни, родившейся в военные годы, своя история, свой путь и своя судьба. Эти песни до сих пор исполняют на концертах.

***Амир ДАВЛЕТОВ***